



В Мичуринском районе мужчине, уличенному в убийстве отца, судом назначена принудительная мера медицинского характера

Собранные Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения постановления о применении принудительной меры медицинского характера в отношении 29-летнего местного жителя, уличенного в совершении общественно-опасного деяния, предусмотренного, ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как установлено следствием и судом, 1 ноября 2015 года мужчина, признанный психолого-психиатрической экспертизой невменяемым, в ходе бытовой ссоры с отцом схватил его и сначала стал душить руками, а затем веревкой. После этого он подверг его избиению металлической кочергой. Смерть 51-летнего потерпевшего наступила в результате механической асфиксии.

Судом злоумышленнику назначена принудительная мера медицинского характера в виде принудительного лечения в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях специализированного типа с интенсивным наблюдением.

28 Марта 2016

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1025916>